



Valamennyi Gödöllői Orvosi Ügyeleti
Központ ellátási területéhez tartozó Önkormányzat
részére

Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester Úr!

Tekintettel arra, hogy a járványügyi helyzet egyre súlyosbodik, Társaságunk ismételten rendszeres tájékoztatást kíván Önöknek adni a koronavírus járvány ügyeletrre kifejtett hatásairól és aktualitásairól, illetve a betegforgalmi adatokról.

2020. november 03. napján Orbán Viktor Miniszterelnök Úr bejelentését követően a Magyar Közlönyben megjelent a veszélyhelyzet – vagyis a rendkívüli jogrend – kihirdetéséről szóló kormányrendelet és a szigorításokat tartalmazó jogszabály is. Ezt követően, - a koronavírus járvány további, gyors terjedése miatt - 2020. november 09. napján a Miniszterelnök Úr ismételt bejelentést tett a **kedd éjjeltől, azaz szerda 0.00 órától bevezetésre kerülő szigorítások kapcsán, melyek az alábbiak:**

- ***Kijárási tilalom lesz este 8 óra és hajnal 5 óra közötti időszakban, azaz "8 órára mindenkinek haza kell érnie"*** – kivételt képez ezen rendelkezés alól a munkába és a munkából történő hazajárás, illetve rendkívüli esetek (egészségkárosodással, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet esetén, valamint életvédelmi céllal lehetséges az otthonuk, tartózkodási helyük elhagyása)
- ***Minden gyülekezés tilos lesz, az éttermek bezárnak, csak házhoz szállítás lehetséges, az üzemi étkezdék azonban nyitva tarthatnak.*** Az üzletek és a fodrászatok és az egyéb kisipari szolgáltatók este 19 órakor be fognak zárni, a szállodák is csak üzleti célból érkezett vendégeket fogadhatnak, turistákat pedig nem.
- ***Általános rendezvénytilalom lép életbe:*** családi összejöveteleken, magánrendezvényeken legfeljebb tíz fő vehet részt. Esküvők is csak lakodalom nélkül lehetségesek, ahol az egyházi, illetve a polgári szertartáson a szertartáshoz szükséges személyek, a tanúk, a szülők és a testvérek vehetnek részt. Továbbá a temetéseken pedig legfeljebb csak 50 fő vehet részt.
- ***A sportmérkőzéseket zárt kapuk mögött lehet megrendezni, szabad téren az egyéni sportolás megengedett, de az amatőr csapatsport tilos.*** A szabadidős létesítményeket, a fitnesztermeket, fedett uszodákat, múzeumokat, színházakat, állatkerteket zárva kell tartani.
- ***A felsőoktatás csak online formában működhet, és a kollégiumokat, a felsőoktatási kollégiumokat is be kell zárni.*** A középiskolákban, a nyolcadik osztály fölött digitális oktatás lép életbe, de jelenleg még a bölcsődék, óvodák és általános iskolák a 14 év alattiak számára nyitva maradnak.
- ***A kórházi dolgozókat, az iskolai tanárokat, az óvónőket és a bölcsődei dolgozókat hetente célzottan tesztelni kell.***

Fentiek vonatkozásában ezúton küldöm heti jelentésünket, és kívánom tájékoztatni, hogy a központi orvosi ügyeleten a 43., 44. és 45. héten történő ellátások, és a központi diszpécserszolgálatunkhoz beérkező hívások alábbiak szerint alakultak:

Településközpontban a 43. héten (október 19.- október 25.) ellátott betegek száma: 55 db

A diszpécserközpont által a 43. héten (október 19.- október 25.) fogadott hívások száma: 4155 db

Covid gyanús esetek: 14 db

Településközpontban a 44. héten (október 26.- november 01.) ellátott betegek száma: 43 db

A diszpécserközpont által a 44. héten (október 26.- november 01.) fogadott hívások száma: 4410 db

Covid gyanús esetek: 15 db

Településközpontban a 45. héten (november 02.- november 08.) ellátott betegek száma: 51 db

A diszpécserközpont által a 45. héten (november 02.- november 08.) fogadott hívások száma: 4478 db

Covid gyanús esetek: 20 db

Ezen a héten Társaságunknál globális szinten közel 30 fő közreműködőnél igazoltak COVID fertőzést, mely az ügyeleti beosztás elkészítését, a személyi feltételek biztosítását jelentősen megnehezíti, ugyanis egyre több dolgozónk esik ki a rendszerből. Természetesen minden tőlünk telhetőt megteszünk a zavartalan betegellátás biztosításáért.

Tisztelettel kérjük, hogy fenti szabályozásokról szíveskedjenek a lakosságot valamennyi helyi fórumon tájékoztatni, illetve minden eszközzel támogatni a szabályozások betartását.

Debrecen, 2020. november 10.

A további sikeres együtt működésben bízva, tisztelettel:

ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET
NONPROFIT KFT.
Dr. Kissné Dr. Legéza Zsuzsa
4031 Debrecen, István út 6.
2. Adószám: 20612469-2-09
Céginformációk: 09-09-017078
Bevétel: 10078001-00000043-83210005
ügyvezető